



# KOMENDA GŁÓWNA POLICJI

BIURO FINANSÓW

WYDZIAŁ ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH

ul. Domaniewska 36/38; 02-672 Warszawa; tel. 22 60 120 44; fax 22 60 118 57  
zamowieniakgp@policja.gov.pl

L.dz. F2-8005/14

Warszawa, 11.2014 r.

**Do wykonawców  
ubiegających się  
o udzielenie zamówienia**

*Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na realizację zamówienia pn.: „Zakup wsparcia technicznego producenta (maintenance) dla 16 urządzeń XRY wykorzystywanych do badań przenośnych urządzeń GSM/CDMA i GPS przez jednostki organizacyjne Policji”, numer postępowania 235/BLI/14/MR.*

**Szanowni Państwo,**

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2013 r. poz. 907) przekazuję pytania i wyjaśnienia oraz zmianę treści SIWZ:

## **PYTANIE 1**

W związku z nieprecyzyjnym zapisem w punkcie o nazwie „SZCZEGÓŁOWY OPIS PRZEDMIOTU UMOWY” (str. 27 SIWZ), punkt 2, podpunkt b oraz c proszę o informację:

1. W podpunkcie b:

a. Jakie kable Zamawiający ma na myśli ? Wszystkie kable producent dostarczył podczas dostaw nowego sprzętu i w ramach aktualizacji w poprzednich latach.

## **ODPOWIEDŹ:**

Zamawiający wyjaśnia, że zapis pkt 2 ppkt b Szczegółowego Opisu Przedmiotu Umowy:

2b) „ upgrade sprzętu tj. dostarczenie kabli do obsługi urządzeń wspieranych przez narzędzie XRY” dotyczy sytuacji, gdy w okresie 12 miesięcy od daty dokonania odbioru przedmiotu zamówienia producent udostępni nowe modele kabli.

## **PYTANIE 2**

b. Czy Zamawiający wymaga dostarczenia jednego modułu do chińskich chipsetów tzw. „PinPoint” do wszystkich 16 urządzeń XRY czy do każdego urządzenia XRY po jednym module „PinPoint” ?

**ODPOWIEDŹ:**

Zamawiający wyjaśnia, że wymaga dostarczenia jednego modułu do chińskich chipsetów tzw. „PinPoint” tylko do jednego urządzenia XRY wskazanego przez Zamawiającego.

**PYTANIE 3**

c. Jeśli tylko jeden moduł jest wymagany – do której licencji powinien zostać przypisany ?

**ODPOWIEDŹ:**

Zamawiający wyjaśnia, że wskaże numer licencji przed zawarciem umowy z wybranym Wykonawcą.

**PYTANIE 4**

W podpunkcie c: Czy Zamawiający wymaga dostarczania kabli, które w pakiecie z maintenance podczas aktualizacji wersji dostarcza w ramach wsparcia Producent narzędzia ?

**ODPOWIEDŹ:**

Zamawiający wyjaśnia, że wymaga upgrade sprzętu obejmującego dostarczenie kabli do obsługi nowych urządzeń, które pojawią się na rynku i będą wspierane przez narzędzie XRY w okresie 12 miesięcy od daty dokonania odbioru przedmiotu zamówienia o ile producent udostępni nowe modele kabli.

**Na podstawie art. 38 ust 4 ustawy Pzp Zamawiający dokonuje zmiany SIWZ w następującym zakresie:**

**I. MIEJSCE ORAZ TERMIN SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT:**

**1. Miejsce i termin składania ofert:**

- 1) Ofertę wraz ze wszystkimi wymaganymi oświadczeniami i dokumentami, należy umieścić w zamkniętej kopercie, zabezpieczonej w sposób gwarantujący zachowanie poufności jej treści oraz zabezpieczającej jej nienaruszalność do terminu otwarcia ofert;
- 2) Koperta powinna być zaadresowana w następujący sposób:

**Komenda Główna Policji, Biuro Finansów  
ul. Domaniewska 36/38 02-672 Warszawa**

**Przetarg nr 235/BLiI/14/MR**

**Zakup wsparcia technicznego producenta (maintenance) dla 16 urządzeń XRY wykorzystywanych do badań przenośnych urządzeń GSM/CDMA i GPS przez jednostki organizacyjne Policji**

**Nie otwierać przed dniem 24.11.2014 r.**

- 3) Koperta poza oznakowaniem jak wyżej powinna być opatrzona dokładną nazwą i adresem Wykonawcy;
- 4) Ofertę należy złożyć do dnia 24.11.2014 r. do godz. 9:30 w Biurze Finansów KGP, 02-672 Warszawa, ul. Domaniewska 36/38, pokój 435, tel. 0-22-601 32 04, w godz. 8.30 – 15.30 (od poniedziałku do piątku, z wyłączeniem dni ustawowo wolnych od pracy);
- 5) Konsekwencje złożenia oferty niezgodnie z ww. opisem (np. potraktowanie oferty jako zwykłej korespondencji i nie dostarczenie jej na miejsce składania ofert w terminie określonym w SIWZ) ponosi Wykonawca;
- 6) Oferta złożona po terminie zostanie zwrócona Wykonawcy po upływie terminu przewidzianego na wniesienie odwołania.

## **2. Miejsce i tryb otwarcia ofert**

Publiczna sesja otwarcia ofert odbędzie się w siedzibie Zamawiającego w Warszawie przy ul. Domaniewskiej 36/38, w dniu 24.11.2014 r. o godz. 10:00

**Powyższe odpowiedzi i zmiana treści SIWZ są wiążące dla stron postępowania.**

ZASTĘPCA NACZELNIKA  
Wydziału Zamówień Publicznych  
Biura Finansów  
Komendy Głównej Policji  
*Malgorzata KUBICKA*

Wykonano w 1 egz.:  
egz. nr. 1 – a/a  
wysłano faksem  
opr./wyk. M. Rykaczewska  
tel. 119-81